СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
На основании статьи 6 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных»

Настоящим я предоставляю согласие на обработку ООО «Севкавкурортсервис», ИНН 2627023434, юр. адрес 357400, Ставропольский край, г. Железноводск, ул. Ленина, д.55, оф. 1моих персональных данных и подтверждаю, что, предоставляя такое согласие, я действую своей волей и в своём интересе.
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» я согласен предоставить информацию, относящуюся к моей личности: фамилию, имя, отчество, адрес проживания, должность, контактный телефон, электронный адрес.
[bookmark: _GoBack]Я выражаю своё согласие на осуществление со всеми указанными персональными данными следующих действий: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление или изменение), использование, распространение (в том числе, передача), обезличивание, блокирование, уничтожение, а также осуществление любых иных действий с персональными данными в соответствии с действующим законодательством. Обработка данных может осуществляться с использованием средств автоматизации, так и без их использования (при неавтоматической обработке). При обработке персональных данных компания ООО «Севкавкурортсервис» не ограничено в применении способов их обработки.
В случае предоставления персональных данных третьих лиц, я подтверждаю, что мною получено согласие третьих лиц, в интересах которых я действую, на обработку их персональных данных, в том числе: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление или изменение), использование, распространение (в том числе, передача), обезличивание, блокирование, уничтожение, а также осуществление любых иных действий с персональными данными в соответствии с действующим законодательством.
Согласие на обработку персональных данных даётся мною в целях исполнения договора оказания услуг ООО «Севкавкурортсервис».
Я даю согласие на обработку моих персональных данных бессрочно, но могу отозвать его посредством письменного уведомления компании ООО «Севкавкурортсервис» не менее чем за 1 (один) месяц до момента отзыва согласия.
Я осознаю, что проставление знака «V» в поле и нажатие кнопки «согласен» означает моё письменное согласие с условиями, описанными выше.
